

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A DEBRECZENI BALOLDALI PÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak:

Helyben és postán külvé. Egy évre 10 ft — kr. 1/2 évre 2 ft 50 kr. Fél évre 5 „ — Egy év szám 10 „

Hirdetési díj:

Öt-hat-hatós példányok 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint számtal több

szel hozom köztud... biztositó és jelzőlog... nóm sz: Nyilasi

szel hozom köz... Tisza\* biztositó- és... nben. férjem Had-

szel hozom köz... Tisza\* biztositó- és... nben. férjem Had-

szel hozom köz... Tisza\* biztositó- és... nben. férjem Had-

szel hozom köz... Tisza\* biztositó- és... nben. férjem Had-

szel hozom köz... Tisza\* biztositó- és... nben. férjem Had-

szel hozom köz... Tisza\* biztositó- és... nben. férjem Had-

szel hozom köz... Tisza\* biztositó- és... nben. férjem Had-

szel hozom köz... Tisza\* biztositó- és... nben. férjem Had-

Az ellenzék a fővárosban.

Valóban el kell ismernünk, hogy az a mi kormánypartunk legnagyobb része — javíthatatlan. E pártnak a társadalmi és közigazgatási téren való gazdálkodása épen oly botránys, mint a kölcsönök és deficittek mocsárjában hanyólkodó Kerkápolyé — a pénzügyi téren. A hol e párt szolgál szívesen némi fölényre tud emelkedni, legalább a fők meennyisége tekintetében, — ott lejár már az igazság, a méltányosság, sőt olykor a józan észnek is az uralma.

Mérésnek tünethet fel első tekintetre ez állítás, de fájdalom, az utolsó betűig igaz az. Nem hoznak fel magoknak a minisztereknek önkénykedéseit, elhallgatják a főispáni jogtalanságokat, fátályt vetünk most az egyszer a választások alkalmával elkövetett jobboldali erőszakosságokra, melyek a hatalom által szentesítettek. Csak egy példára, a magyar fővárosra utalunk. Itéljen ki-ki, a hogy tud.

Ismeretes dolog, hogy a fővárosban a szervezés ügye most van szőnyegen. S már odáig mentek, hogy a virilis képviselőjelöltek névsorát is megállapították. A jobboldali lapok jó előre tele voltak azzal a hírrel, hogy a jobboldal a legméltányosabban járt el, mert nem nézett pártzempontokra, az ellenzékiet épen úgy felvette jelöltjei közé, mint a sült jobboldalt. Mi még hajlandók is valánk hinni ennek, de csatlakozunk irgalmatlanul 250 virilis képviselőjelölt közt csak 22 ellenzéki van.

Ime, itt a számok beszélnek. Hol van az az elfajult lelkiismeret, a mely azt mondandó, hogy ez megegyezik az igazsággal, a méltányossággal, s a józan ész követelményeivel? Ki állította azt, hogy e számok fejeznek ki a valódi arányt, a mely a fővárosi jobb és baloldali száma közt létezik? Nagy ev előtt még három ellenzéki képviselőt választott Pest város polgársága, s ma már annyira lepadt volna, hogy 250 mamelukra csak 22 szabad-elvű férfi esnék aránylag? Bajos volna ennek hitelt adni.

Még pedig hátra van a fővárosi szervezés ügyében is a java. Ott lesz a szabad választandó képviselők kiválogatása. Hát még itt mit várhatunk? Feltehetjük, hogy onnan meg egészen kifogják zárni az ellenzékiet. Ott a hatalom tüzihelye körül szabadon érzi magát a kormánypart, s úgy létezik, fel is használja az alkalmat, hogy saját konyhájára káparitson mindent, a minek csak hasznát veheti.

Utálatra érdemes e nemtelen eljárás, melynek tovább folytatását meg kell gátolni bármely eszközzel. Ennek nem szabad így maradni. Azt hisszük, hogy a fővárosi ellenzék nem puhult és nem simult még annyira a budavári sárgafekete zászlóhoz, hogy e sérelmet békén elviselje. Nem is akarjuk a teendőket elsorolni, hiszen ők magok jobban érzik a bajt, s jobban is tudják azt bizonyára orvosolni. Itt a vidéken a legnagyobb megbotránkoztatást szülte a jobboldal magaviselete.

Nem kell ahoz pártelfogultság, hogy botránnyt lásson amaz eljárásban. Megtudja azt itélni mindenki, a kinek csak oly parányi józan esze van is, hogy a 250-et a 22-től meg tudja különböztetni. Irtóznak már ama gondolatól is, hogy a magyar főváros közigazgatási ügye egy körülánl mamelukhad kezére kerüljön. Mert hiszen láttuk, mit tettek eddig? — Mindent a hatalom fenntartásáért, édes keveset a közügyért.

Nem lehet bizalmunk abban a pártban, ha báránybörbe öltözik is, a mely épen a szervezések alkalmával annyitörvénytelenséget vitt véghez. De érjen bár az uralkodó pártnak hatalma az égig, annyit nekünk, mint e haza velök egyenrangú polgárainak, jogunk van megkövetelni, hogy legyenek irántunk, méltányosak igazságosak. Az igazságot nem kérjük, hanem — követeljük. Tessék aztán e párttal fusionálni az ellenzéknek!

Az igazságügyi miniszter körrendeletet bocsátott ki a kir. törvényszékekhez és járásbíróságokhoz az iránt, hogy az oly pénzbíróságokat, melyek hova fordításról a törvény nem rendelkezett, a kinstár részére fordítsák. — Az országos magyar gazdaszónyok egylete s a kisdévidó egylet a járvány által hanyagilag sujtottak részére adakozásra szólítja fel az ország népet. — Derék képviselő. Kégl György országgyűlési képviselő a csákvári választókerület iskolái részére 2553 frot adott. Eljen!

Zarandmegyéből azt a megdöbbentő hírt közlik, hogy ott az éhhalál valóban terjesztgeti karját. De azért Kerkápoly tüzzel vassal hajtatja be az adót. — A német császár október közepén Bécsbe utazik az osztrák császár meglátogatására. Széttékintés szinügyünk körül. Debreczen, szept. 25.

Haza érkeztek színeszeink. Legyenek üdvözölve ismét általunk! Nagyvárdai szereplőket nem mondhatjuk valami eredményesnek, mert hiszen Debreczen városának körülbelül hat ezer frot kell pótolniuk fizetni, színtársulatunk által a hársdiaknak nyújtott élvezetért. — A jelen körülmények, a hársi nyomászó viszonyok tekintetbe vételével nem igen lehet ottunk a panaszra. Nagyvárdot az idén temérdek csapás érte. Nagyobb márvú pártolást kívánni is alig lehetett volna.

Ha megtekintjük, hogy ős Buda várában a nyáron megbukott a színtársulat; ha tekintetben a magyar fővárosi népszínházat párteláshány miatt elfervezik — a kormánysegély dacára is; ha tudjuk, hogy a kolozsvári színtársulat az országos segély mellett mintegy huzezer frot vezetett Marosvársárhelyt; — akkor el kell hallgatni a panaszaink ajkainkon. Országiszerte szervezést most a színekhez úgyis, az általános pénztelenséget jelöl az üres házak. Debreczen városá büszkéje emelheti fel e tekintetben is fejt, mert országos segély nélkül fenntartja színházunkat a közönség némes buzgalma s a művészet iránti lelkesültsége. — Ezt tapasztaltuk a múltban, s abból merítünk mi reményt a jövőre nézve is.

Hasztalan igyekezett Ernfrid, néhány udvarias kifejezéssel a vén harcoszt kibékíteni. Ez nem hallgatott rá. Az által, a mint Ernfrid Ábrahámról nyilatkozott, sörte érezte magát, s nem akart egy pillanattig sem az Eldon házának födele alatt maradni. Midőn elmentek a táborok, a ki egy izraelitát vett általma alá, s az utóbbi iránt szemrehányásokra fakadtak azon merészségért, hogy egyikében Svédhon legelőkelőbb családának akart betoakodni. Gabriella hallotta mindezeket, és hallgatott, hanem a vér, mint tűz égett ereiben. — Azonban e kint nem sokáig kellett kiállnia, hogy hallgatva törje kedvese gyalázatát, mert Frigga a gunyóldásokat hirtelen a szavakkal szakította felbe: — Levitán örnagy egészen ösmeretlen ezen népe elleni kicsinyes keresztény előítélettekkel, és nem is tudja felőgni azt. Egyébiránt, folytatá főm mosolylyal, ha 500 k r ó l, és n e m e s s e g r ó l van szó, bizonynyal a zsidók azok, kik magukat tulajdonképen az emberiség előkelőinek tekinthetik. Oly népből származnak, melyet isten magának választott, s ez előkelőbb nemesség, mint a mi a királyok által származik. Mindnyájan elhallgattak. Harthon Friggának soha sem mondta ellent. Erre nagyon sok tiszteletben és csodálattalban részesült. Emelkedett a felvilágosult

Hiszünk, hogy a közönségen nem fogalmi osztán sem a szinügy virágostatása. Azonban a színtársulatra is nagy feladat vár. Kötözött igyekessel kell a színdínyt életkíteni s a közönséget kielégíteni. Ezt pedig annyival inkább megvárhatjuk, mert színtársulatunk oly szellemi erővel rendelkezik a jelen szervezésében, hogy a nemzeti színház személyes után kétségen kívül megállja a helyét. El kell készülnie lenni a társulatnak a főleg a rendezésnek, hogy sok nehezésg foglaltában állni. De azért nem csüggedhetnek, mert meg lehetnek arról győződve, hogy e városban, mind a közönség, mind a sajtó könnyíti fogja a nemzeti előadások elérését. Különösen felhívjuk az intendatúra figyelmét a drámákra. Eddig moosoha gyermek gyámságot tánt ez fel; mert a kiállításra azát költések főleg az operetteké pazaroltattak. A drámák kiállítására az eddigig nagyobb gondot óhajtanak fordítani. Szellemi erő úgy is van azokhoz. Nem kételkedünk, hogy új darabok is fognak nagy számmal szíre kerülni. Meg vagyunk győződve, hogy a közönség mindig kellő márvben fogja pártolni a társulat törekvéseit. Teljes reményünk van ahoz, hogy szinügyünk es idejében is a legjobb lábon fog állni. Színtársulatunk működése elé a legzsebb kiállításokk méltunk. A közönségtől buzgalmat, elismerést remélünk. Óhajtuk, hogy egyik részről se csatlakozzunk!

A bécsi közkiállításról. — A nemzetközi övilőverseny első napja vasárnap d. u. 2 órakor vette kezdetét. A nép már délben óriási tömegekben hullámzott föl a alá a kiállítási téren, délután 1 órakor a lövészey helye körül pedig mozogni sem lehetett. A látogatók száma e napon többre ment, mint mennyire a rossz időjárás következtében számitani lehet; összesen 72.783-an voltak. Az olasz király is jelen volt az első futtatáson, de később elment a kiállításra, hol, Bécsben alatt 6-szor fordult meg. — A „ballon captif” már teljesen meg van töltve gázzal, s legközelebb légi utazásra repül. A ki az utat meg akarja tenni, az a vállalkozóknak 10 e. é. frotot fizet. Hihető, hogy dacára az óriási árak, sok részvevő fog akadni. (Ma értesítettek, hogy a „ballon captif” nem fogja légi útját megtenni, mert a lakburok, mely a gúmb vásznát köríti, a majd esős idő majd túl nagy napfény következtében több helyütt felrepesztett s így a gáz e vékony vázron helyein keresztül törve magát, nagyobb részt elillant. A légömb-társulat nem hajlandó a gúmbot az idegy alatt harnadzerre is kijavíttatni.) (Szerk.) — Verekedést kezdett tegnapelőtt vagy hat óras munkás, de elfogatván, bekísérteittek. — Délután a játékszalonczék pavilonjába egy hely lépett be azon szándékkal, hogy egy zsebdólvást fog venni. Midőn a tulajdonos felkérte, hogy legyen szives megvásárolni a gúmbot, azt nyerte válaszul: „Pérszen 10 előbb 15 frot, akkor felfogom a gépet huzni.” Hihetetlen, mégis igaz. — A bécsi közkiállítás kiállításának statisztikája: A bécsi kiállításban levő tárgyak száma 70,000. Ebből 26,000 részeseit egy vagy más kitűnéssel s elismeréssel. És pedig 421 kmet; tiszteleti diplomát; 3,024 haladás iránt; 10,465 érdemekmányt; 8,800 érdem-éremet; 8,326 jó közértes-éremet; 978 művészet-éremet; és 1,988 közreműködési éremet. Legtöbbszt osztottak ki az osztrák kiállítás közt, t. i. 5,991 kitűntetési okmányt vagy éremet. Németország részére jutott 5,066; Franciaország részére 3,142; Magyarország 1,604; Anglia és gyarmatai 1,156; Oroszország 1,908; Oroszország 1,018; Spanyolország 1,137; Belgium 612; Hollandia 284; Brazília 202; Kína 118; Dánia 309; Egyiptom 75; Görögország 183; Japán 217; Madagaskár, Tahiti stb. 10; Marokko, Tunis, Tripolis 20; az Egyesült-Államok 411; Mexiko 1; Monaco 9; Perzsa 29;

Portugália; 441; Románia 238; Svéd és Norvégországek 534; Svázej 723; Siam 1; a közép-amerikai és déli köztársaságok 44; Törökország 470; Turkesztan 1. — A magyar gözhajó-társulat. — Tegnap tartotta e társulat közgyűlését, melyet értekezlet előzött meg. Weisz felveté a kérdést, nem volna-e csleveser a vállalat átvétele iránt a kormányal értekezni? E kérdésnél az igazgatóság mulasztását szöllözték. Ráth azon esetben van, hogy az igazgatóság okozta a költségeket, indítványozza a hivatalnokok számát felére lecsökkenteni. Huszár nem hiszi, hogy a vállalatot a bukástól meg lehetne menteni, mert hajói ronadtak, az igazgató préda ember s a kormány nem fogja elfogadni az ajánlatot. Földváry ellenében van. A részvevők — ugymond — csak akkor remélnek osztalékokat kapni, ha „jobb idők” lesznek. Szóló még előcsöbben is kész volna a társulat vagyonát eladni a magyar kormánynak, mint az osztrák társulatnak. Szakácsy vádolva az igazgatót garázdáltságával, azt mondja, hogy inkább legyen adassék át a magyar kormánynak a vállalat, mint pénzért az osztr. társulatnak. Weisz Berthold a hozandó határozati javaslatban kimondatni kívánja, hogy a közgyűlés addig ne bocsátkozzék pótválasztásokba, míg az új közgyűlés által az alapszabályok nem módosítottatnak; s hogy egy bizottság küldessék ki, melynek feladata: a már megállapított alapon a pénzbeszerzést folytatni, az intézet reorganizatiója iránt javaslatot terjesztieni elő, ugyszintén indítványt tenni a társulat fenntartásának módosztatára nézve az elfogadottat. Jött a — közgyűlés. — 2981 részvény volt képviselve 1684 szavattal. Az igazgató nemétől kezdett beszélni. (Atalános megbotránkozás.) A társulat baltai Huszár K. fizesgette. Szakácsy megnevezését nyilvánítja azok iránt, ki az osztrákokkal alkudottak a nemzet e kincse felett. (Helyeslés.) Ráth K. bizottság kiküldését indítványozza, mely a társulat ügyeit megvizsgálja, s javaslatot tegyen a teendők felől. — A többség elhagyta a termet, a többség elfogadta az igazgatóság javaslatát az alapszabályok módosítása tárgyában.

Mexikóból. — Mazatlan, aug. 8. 1873. — Az „A. A. Z.” egy levelezője azt írja, hogy a kormány az ottani jesuitákat kiiltotta, de nincs elég ereje, hogy e határozatát keresztüll is vigye. Az ultramontán papok természetesen mindent elkövetnek, hogy a népet a maguk részére, illetve ügyök védelmére megnyervehessék. A bátrabb papok nyíltan láznak a kormány s törvény ellen. Kisebb községekben gyakran tartanak a papok vallási (?) körmeneteket, hogy a nép e mysteriumok látása által lelkiileg még inkább rajongóvá tethessék a vallás iránt. Ha ugyan sikerül nekik a népet teljesen elbutítani, akkor az ügyök is nyerve van. Ezt jól tudják a papok s ezért fordulnak e cél elérésére minden eszközhöz, legyen az jó vagy rossz. — A papok ily netetlen fellépése a népet egészen felgáttá s némely helyett megrohant a protestans közösgöket. Így Oritaxaba-ban a protestans lelkesnek csak nehezen sikerült a városból megozúni, mert mindenütt orgyilkosok leskelődtek utána. P. obá-ban pedig a reformatusok templomába rohant az elvikított katolikus lakosság s az ott egybegyűlt reformatusok közül 2-ét leglyilkoltak s 30-nál többet halálosan megsebesítettek. Hogy mennyire elajlasodott a mexikói nép, mutatja az, hogy e alkalommal az imaházban több nő megbecsületesült a dübörgék. Csillaplan bnozzvágyuk, nagy öbörnyalvas kőst üszöztörték a padokat és egyéb tárgyakat. Dacára annak, hogy az egész országban általán véve béke uralg, mégis fordulnak elő egyes csatározások. Így pl. bizonyos Ballesteros nevű volt ügyvéd, ki 30 emberrel Moreos városát lepte meg, a kis örséget kardra

„Én nem fogok törekedni vad daczozal magamhoz vonni a menyországot, hanem megfogom érdemelni, hogy oda emeltessem. — Meglehet meghalok, gyászolva boldogságot, melyről te lemondottál, hanem soha sem szűnök meg atyámhoz könyörögni. — Ujra megtalálalak, hogy kérelmedre újra ellussak téled. Gabriella, felfogod-e, mily nagyon szeretlek, hogy még önmagamat is megadom? — Utam most a szülői házhoz visz. — Atyám istene, megmutatta szemeid fényét. E kegyelemre nem lennék érdemes, ha elfeledném azon önző fájdalmat, mely miatt egykor feláldoztam magadat. — En elfeledém a szenvedélyek vad fájdalmát, hogy épen oly nagy lelkű legyek, mint te. — Az ok szerelmemben van. A fájdalom elűzött a szülői házból. Irántad való tiszteletet viszza visz engem, egyetlen fiút újra atyám házába. — No jól van, szerelmem tiszta csillaga. Egykor elragadtattalak volna anyád karjaiból, hogy erővel elvigyelek mint magamét; most önként megyek tova, megmutatandó neked, mily szent és komoly szerelmem, és csak a vigasztalás néhány szavát kérem e hosszú utra. — Ha legközelebb Gabriella előtt állok, atyám megáldotta szerelmünket. — Örökre a te — Ábrahámod.”

Erre feleletül ezt írta Gabriella: — „Gabriella e földön senkit sem fog szeretni, csak Ábrahámot. E szerelmem fogj szíjába követni, s ez egyesíti az égbe újra Ábrahámmal. — Menj szívem szerelme, s mond meg atyádnak, hogy mindnyájunk atya egykor egyesített mindazokat, a kik a megpróbáltatást türelmemmel viselték. — Mutasd meg neki, hogy azon szív, mely engemet szeret, boldogságot kötelességnek fel tudja áldozni! Mutasd meg, hogy méltó vagy egy atyára, ki hiteért saját és ha boldogságot feláldozta s én büszke leszek téged szeretni! Hígyj, remélj, s emlekezz meg, hogy szívünket hű és szent kaflam egyesíti. — Eljött a nap, melyben Levitán Eliás beöameri, miazierint fia méltó volt szeretetére. En megelégedett vagyok, mert azon Ábrahám, a ki Gabriellát imádja, oly lelkeket bir, mely szintoly erős és hatalmas, mint ösatyáé volt. — Elj boldogul! Elviláztva vagy egymáshoz közel, az életben és halálban maradok a te — Gabriellád.” (Folyt. következik.)

TÁRCZA.

SZÜLETÉS ÉS MŰVELTSÉG

Regény negy kötetben. Ina Schwartz Mária Zoófia. Negyedik rész. (Folytatás) — Táborok ur, én engedelmeskedem parancsának, teled Ábrahám és udvariasan meghajolt magd. — Gyors és élénk szemével előbb a táborokba, majd Ernfrid gögös alakjára tekintett. — Gyauította, hogy a dolyfös házi ur és a vén harcos közt valami történt. — Nem is tévedt. Ernfrid, ki nem tudta házában Ábrahám jelenlétét elútrni H—sküld százados előtt néhány szót ejtett, meanyire kellemetlen, hogy zsidót kellett vendégül elfogadni. — A százados élesen felelt, s e vélemény feletti vita, mely erre a férfiak közt kitört, kissé élénk volt. E közben lépett be a táborok. — Rögön értesíté az okról ót a százados. A táborok, a nélkül, hogy egy szót szólott volna Ernfridhez, fogadni parancsolt.

szel hozom köz... Tisza\* biztositó- és... nben. férjem Had-

egyházközség miként szervezte magát, a megvilágosított magyar Kálvinusok Horthi Juhász Péternek csaknem teljesen ismeretlen alak- ján...

A tiszántúli ref. főiskolában megü- rült a magyar irodalmi tanszékre — ugy halljuk — Szana Tamás a „Füg- gyel” szerkesztője szolgáltattat fel tanáru- l...

Óz. Gáspár Ignác né hat osztályú és ösmert jeles tanerökkel bíró leánynevelő és tanítészeti t. é. okt. 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100-101-102-103-104-105-106-107-108-109-110-111-112-113-114-115-116-117-118-119-120-121-122-123-124-125-126-127-128-129-130-131-132-133-134-135-136-137-138-139-140-141-142-143-144-145-146-147-148-149-150-151-152-153-154-155-156-157-158-159-160-161-162-163-164-165-166-167-168-169-170-171-172-173-174-175-176-177-178-179-180-181-182-183-184-185-186-187-188-189-190-191-192-193-194-195-196-197-198-199-200-201-202-203-204-205-206-207-208-209-210-211-212-213-214-215-216-217-218-219-220-221-222-223-224-225-226-227-228-229-230-231-232-233-234-235-236-237-238-239-240-241-242-243-244-245-246-247-248-249-250-251-252-253-254-255-256-257-258-259-260-261-262-263-264-265-266-267-268-269-270-271-272-273-274-275-276-277-278-279-280-281-282-283-284-285-286-287-288-289-290-291-292-293-294-295-296-297-298-299-300-301-302-303-304-305-306-307-308-309-310-311-312-313-314-315-316-317-318-319-320-321-322-323-324-325-326-327-328-329-330-331-332-333-334-335-336-337-338-339-340-341-342-343-344-345-346-347-348-349-350-351-352-353-354-355-356-357-358-359-360-361-362-363-364-365-366-367-368-369-370-371-372-373-374-375-376-377-378-379-380-381-382-383-384-385-386-387-388-389-390-391-392-393-394-395-396-397-398-399-400-401-402-403-404-405-406-407-408-409-410-411-412-413-414-415-416-417-418-419-420-421-422-423-424-425-426-427-428-429-430-431-432-433-434-435-436-437-438-439-440-441-442-443-444-445-446-447-448-449-450-451-452-453-454-455-456-457-458-459-460-461-462-463-464-465-466-467-468-469-470-471-472-473-474-475-476-477-478-479-480-481-482-483-484-485-486-487-488-489-490-491-492-493-494-495-496-497-498-499-500-501-502-503-504-505-506-507-508-509-510-511-512-513-514-515-516-517-518-519-520-521-522-523-524-525-526-527-528-529-530-531-532-533-534-535-536-537-538-539-540-541-542-543-544-545-546-547-548-549-550-551-552-553-554-555-556-557-558-559-560-561-562-563-564-565-566-567-568-569-570-571-572-573-574-575-576-577-578-579-580-581-582-583-584-585-586-587-588-589-590-591-592-593-594-595-596-597-598-599-600-601-602-603-604-605-606-607-608-609-610-611-612-613-614-615-616-617-618-619-620-621-622-623-624-625-626-627-628-629-630-631-632-633-634-635-636-637-638-639-640-641-642-643-644-645-646-647-648-649-650-651-652-653-654-655-656-657-658-659-660-661-662-663-664-665-666-667-668-669-670-671-672-673-674-675-676-677-678-679-680-681-682-683-684-685-686-687-688-689-690-691-692-693-694-695-696-697-698-699-700-701-702-703-704-705-706-707-708-709-710-711-712-713-714-715-716-717-718-719-720-721-722-723-724-725-726-727-728-729-730-731-732-733-734-735-736-737-738-739-740-741-742-743-744-745-746-747-748-749-750-751-752-753-754-755-756-757-758-759-760-761-762-763-764-765-766-767-768-769-770-771-772-773-774-775-776-777-778-779-780-781-782-783-784-785-786-787-788-789-790-791-792-793-794-795-796-797-798-799-800-801-802-803-804-805-806-807-808-809-810-811-812-813-814-815-816-817-818-819-820-821-822-823-824-825-826-827-828-829-830-831-832-833-834-835-836-837-838-839-840-841-842-843-844-845-846-847-848-849-850-851-852-853-854-855-856-857-858-859-860-861-862-863-864-865-866-867-868-869-870-871-872-873-874-875-876-877-878-879-880-881-882-883-884-885-886-887-888-889-890-891-892-893-894-895-896-897-898-899-900-901-902-903-904-905-906-907-908-909-910-911-912-913-914-915-916-917-918-919-920-921-922-923-924-925-926-927-928-929-930-931-932-933-934-935-936-937-938-939-940-941-942-943-944-945-946-947-948-949-950-951-952-953-954-955-956-957-958-959-960-961-962-963-964-965-966-967-968-969-970-971-972-973-974-975-976-977-978-979-980-981-982-983-984-985-986-987-988-989-990-991-992-993-994-995-996-997-998-999-1000-1001-1002-1003-1004-1005-1006-1007-1008-1009-1010-1011-1012-1013-1014-1015-1016-1017-1018-1019-1020-1021-1022-1023-1024-1025-1026-1027-1028-1029-1030-1031-1032-1033-1034-1035-1036-1037-1038-1039-1040-1041-1042-1043-1044-1045-1046-1047-1048-1049-1050-1051-1052-1053-1054-1055-1056-1057-1058-1059-1060-1061-1062-1063-1064-1065-1066-1067-1068-1069-1070-1071-1072-1073-1074-1075-1076-1077-1078-1079-1080-1081-1082-1083-1084-1085-1086-1087-1088-1089-1090-1091-1092-1093-1094-1095-1096-1097-1098-1099-1100-1101-1102-1103-1104-1105-1106-1107-1108-1109-1110-1111-1112-1113-1114-1115-1116-1117-1118-1119-1120-1121-1122-1123-1124-1125-1126-1127-1128-1129-1130-1131-1132-1133-1134-1135-1136-1137-1138-1139-1140-1141-1142-1143-1144-1145-1146-1147-1148-1149-1150-1151-1152-1153-1154-1155-1156-1157-1158-1159-1160-1161-1162-1163-1164-1165-1166-1167-1168-1169-1170-1171-1172-1173-1174-1175-1176-1177-1178-1179-1180-1181-1182-1183-1184-1185-1186-1187-1188-1189-1190-1191-1192-1193-1194-1195-1196-1197-1198-1199-1200-1201-1202-1203-1204-1205-1206-1207-1208-1209-1210-1211-1212-1213-1214-1215-1216-1217-1218-1219-1220-1221-1222-1223-1224-1225-1226-1227-1228-1229-1230-1231-1232-1233-1234-1235-1236-1237-1238-1239-1240-1241-1242-1243-1244-1245-1246-1247-1248-1249-1250-1251-1252-1253-1254-1255-1256-1257-1258-1259-1260-1261-1262-1263-1264-1265-1266-1267-1268-1269-1270-1271-1272-1273-1274-1275-1276-1277-1278-1279-1280-1281-1282-1283-1284-1285-1286-1287-1288-1289-1290-1291-1292-1293-1294-1295-1296-1297-1298-1299-1300-1301-1302-1303-1304-1305-1306-1307-1308-1309-1310-1311-1312-1313-1314-1315-1316-1317-1318-1319-1320-1321-1322-1323-1324-1325-1326-1327-1328-1329-1330-1331-1332-1333-1334-1335-1336-1337-1338-1339-1340-1341-1342-1343-1344-1345-1346-1347-1348-1349-1350-1351-1352-1353-1354-1355-1356-1357-1358-1359-1360-1361-1362-1363-1364-1365-1366-1367-1368-1369-1370-1371-1372-1373-1374-1375-1376-1377-1378-1379-1380-1381-1382-1383-1384-1385-1386-1387-1388-1389-1390-1391-1392-1393-1394-1395-1396-1397-1398-1399-1400-1401-1402-1403-1404-1405-1406-1407-1408-1409-1410-1411-1412-1413-1414-1415-1416-1417-1418-1419-1420-1421-1422-1423-1424-1425-1426-1427-1428-1429-1430-1431-1432-1433-1434-1435-1436-1437-1438-1439-1440-1441-1442-1443-1444-1445-1446-1447-1448-1449-1450-1451-1452-1453-1454-1455-1456-1457-1458-1459-1460-1461-1462-1463-1464-1465-1466-1467-1468-1469-1470-1471-1472-1473-1474-1475-1476-1477-1478-1479-1480-1481-1482-1483-1484-1485-1486-1487-1488-1489-1490-1491-1492-1493-1494-1495-1496-1497-1498-1499-1500-1501-1502-1503-1504-1505-1506-1507-1508-1509-1510-1511-1512-1513-1514-1515-1516-1517-1518-1519-1520-1521-1522-1523-1524-1525-1526-1527-1528-1529-1530-1531-1532-1533-1534-1535-1536-1537-1538-1539-1540-1541-1542-1543-1544-1545-1546-1547-1548-1549-1550-1551-1552-1553-1554-1555-1556-1557-1558-1559-1560-1561-1562-1563-1564-1565-1566-1567-1568-1569-1570-1571-1572-1573-1574-1575-1576-1577-1578-1579-1580-1581-1582-1583-1584-1585-1586-1587-1588-1589-1590-1591-1592-1593-1594-1595-1596-1597-1598-1599-1600-1601-1602-1603-1604-1605-1606-1607-1608-1609-1610-1611-1612-1613-1614-1615-1616-1617-1618-1619-1620-1621-1622-1623-1624-1625-1626-1627-1628-1629-1630-1631-1632-1633-1634-1635-1636-1637-1638-1639-1640-1641-1642-1643-1644-1645-1646-1647-1648-1649-1650-1651-1652-1653-1654-1655-1656-1657-1658-1659-1660-1661-1662-1663-1664-1665-1666-1667-1668-1669-1670-1671-1672-1673-1674-1675-1676-1677-1678-1679-1680-1681-1682-1683-1684-1685-1686-1687-1688-1689-1690-1691-1692-1693-1694-1695-1696-1697-1698-1699-1700-1701-1702-1703-1704-1705-1706-1707-1708-1709-1710-1711-1712-1713-1714-1715-1716-1717-1718-1719-1720-1721-1722-1723-1724-1725-1726-1727-1728-1729-1730-1731-1732-1733-1734-1735-1736-1737-1738-1739-1740-1741-1742-1743-1744-1745-1746-1747-1748-1749-1750-1751-1752-1753-1754-1755-1756-1757-1758-1759-1760-1761-1762-1763-1764-1765-1766-1767-1768-1769-1770-1771-1772-1773-1774-1775-1776-1777-1778-1779-1780-1781-1782-1783-1784-1785-1786-1787-1788-1789-1790-1791-1792-1793-1794-1795-1796-1797-1798-1799-1800-1801-1802-1803-1804-1805-1806-1807-1808-1809-1810-1811-1812-1813-1814-1815-1816-1817-1818-1819-1820-1821-1822-1823-1824-1825-1826-1827-1828-1829-1830-1831-1832-1833-1834-1835-1836-1837-1838-1839-1840-1841-1842-1843-1844-1845-1846-1847-1848-1849-1850-1851-1852-1853-1854-1855-1856-1857-1858-1859-1860-1861-1862-1863-1864-1865-1866-1867-1868-1869-1870-1871-1872-1873-1874-1875-1876-1877-1878-1879-1880-1881-1882-1883-1884-1885-1886-1887-1888-1889-1890-1891-1892-1893-1894-1895-1896-1897-1898-1899-1900-1901-1902-1903-1904-1905-1906-1907-1908-1909-1910-1911-1912-1913-1914-1915-1916-1917-1918-1919-1920-1921-1922-1923-1924-1925-1926-1927-1928-1929-1930-1931-1932-1933-1934-1935-1936-1937-1938-1939-1940-1941-1942-1943-1944-1945-1946-1947-1948-1949-1950-1951-1952-1953-1954-1955-1956-1957-1958-1959-1960-1961-1962-1963-1964-1965-1966-1967-1968-1969-1970-1971-1972-1973-1974-1975-1976-1977-1978-1979-1980-1981-1982-1983-1984-1985-1986-1987-1988-1989-1990-1991-1992-1993-1994-1995-1996-1997-1998-1999-2000-2001-2002-2003-2004-2005-2006-2007-2008-2009-2010-2011-2012-2013-2014-2015-2016-2017-2018-2019-2020-2021-2022-2023-2024-2025-2026-2027-2028-2029-2030-2031-2032-2033-2034-2035-2036-2037-2038-2039-2040-2041-2042-2043-2044-2045-2046-2047-2048-2049-2050-2051-2052-2053-2054-2055-2056-2057-2058-2059-2060-2061-2062-2063-2064-2065-2066-2067-2068-2069-2070-2071-2072-2073-2074-2075-2076-2077-2078-2079-2080-2081-2082-2083-2084-2085-2086-2087-2088-2089-2090-2091-2092-2093-2094-2095-2096-2097-2098-2099-2100-2101-2102-2103-2104-2105-2106-2107-2108-2109-2110-2111-2112-2113-2114-2115-2116-2117-2118-2119-2120-2121-2122-2123-2124-2125-2126-2127-2128-2129-2130-2131-2132-2133-2134-2135-2136-2137-2138-2139-2140-2141-2142-2143-2144-2145-2146-2147-2148-2149-2150-2151-2152-2153-2154-2155-2156-2157-2158-2159-2160-2161-2162-2163-2164-2165-2166-2167-2168-2169-2170-2171-2172-2173-2174-2175-2176-2177-2178-2179-2180-2181-2182-2183-2184-2185-2186-2187-2188-2189-2190-2191-2192-2193-2194-2195-2196-2197-2198-2199-2200-2201-2202-2203-2204-2205-2206-2207-2208-2209-2210-2211-2212-2213-2214-2215-2216-2217-2218-2219-2220-2221-2222-2223-2224-2225-2226-2227-2228-2229-2230-2231-2232-2233-2234-2235-2236-2237-2238-2239-2240-2241-2242-2243-2244-2245-2246-2247-2248-2249-2250-2251-2252-2253-2254-2255-2256-2257-2258-2259-2260-2261-2262-2263-2264-2265-2266-2267-2268-2269-2270-2271-2272-2273-2274-2275-2276-2277-2278-2279-2280-2281-2282-2283-2284-2285-2286-2287-2288-2289-2290-2291-2292-2293-2294-2295-2296-2297-2298-2299-2300-2301-2302-2303-2304-2305-2306-2307-2308-2309-2310-2311-2312-2313-2314-2315-2316-2317-2318-2319-2320-2321-2322-2323-2324-2325-2326-2327-2328-2329-2330-2331-2332-2333-2334-2335-2336-2337-2338-2339-2340-2341-2342-2343-2344-2345-2346-2347-2348-2349-2350-2351-2352-2353-2354-2355-2356-2357-2358-2359-2360-2361-2362-2363-2364-2365-2366-2367-2368-2369-2370-2371-2372-2373-2374-2375-2376-2377-2378-2379-2380-2381-2382-2383-2384-2385-2386-2387-2388-2389-2390-2391-2392-2393-2394-2395-2396-2397-2398-2399-2400-2401-2402-2403-2404-2405-2406-2407-2408-2409-2410-2411-2412-2413-2414-2415-2416-2417-2418-2419-2420-2421-2422-2423-2424-2425-2426-2427-2428-2429-2430-2431-2432-2433-2434-2435-2436-2437-2438-2439-2440-2441-2442-2443-2444-2445-2446-2447-2448-2449-2450-2451-2452-2453-2454-2455-2456-2457-2458-2459-2460-2461-2462-2463-2464-2465-2466-2467-2468-2469-2470-2471-2472-2473-2474-2475-2476-2477-2478-2479-2480-2481-2482-2483-2484-2485-2486-2487-2488-2489-2490-2491-2492-2493-2494-2495-2496-2497-2498-2499-2500-2501-2502-2503-2504-2505-2506-2507-2508-2509-2510-2511-2512-2513-2514-2515-2516-2517-2518-2519-2520-2521-2522-2523-2524-2525-2526-2527-2528-2529-2530-2531-2532-2533-2534-2535-2536-2537-2538-2539-2540-2541-2542-2543-2544-2545-2546-2547-2548-2549-2550-2551-2552-2553-2554-2555-2556-2557-2558-2559-2560-2561-2562-2563-2564-2565-2566-2567-2568-2569-2570-2571-2572-2573-2574-2575-2576-2577-2578-2579-2580-2581-2582-2583-2584-2585-2586-2587-2588-2589-2590-2591-2592-2593-2594-2595-2596-2597-2598-2599-2600-2601-2602-2603-2604-2605-2606-2607-2608-2609-2610-2611-2612-2613-2614-2615-2616-2617-2618-2619-2620-2621-2622-2623-2624-2625-2626-2627-2628-2629-2630-2631-2632-2633-2634-2635-2636-2637-2638-2639-2640-264